

Моника Беллуччи в 55 лет может стать следующей девушкой Бонда в новом фильме

В 2015 году Моника Беллуччи снялась в фильме "007: Спектр", став самой возрастной девушкой Бонда за всю историю существования киносаги.



2 года назад участие Моника Беллуччи в съемках очередной части "бондианы" не обсуждал только ленивый.

Правда, тогда основная часть лавров досталась все же Лее Сейду, исполнившей главную женскую роль.

Как сообщили инсайдеры британскому изданию Mirror, именно 53-летней красавицу-итальянку харизматичный британец, уже 11 лет играющий мистера Бонда, видит своей новой экранной женой.

В Стоматологический кабинет в Баку требуется медсестра в возрасте 25-35 лет. Контактный тел: (050) 312-51-46

"BZ" MMC Mətbəəsi sərfofi qiymətə və keyfiyyətə zəmanət verməklə qəzet, jurnal və müxtəlif çap işləri təklif edir. Əlaqə nomrəsi: (012) 430-04-98 Mobil telefon: (050) 341-85-35



Алисса Милано запустила флешмоб о пережитом насилии

44-летняя Алисса Милано - коллега Роуз Макгоун по сериалу "Зачарованные", недавно заявившей о харассменте со стороны известного продюсера Харви Вайнштейна.



Милано опубликовала в своем аккаунте призыв ставить хэштег #MeToo ("Я тоже").

После запуска флешмоба на него откликнулись Леди Гага, София Буш, Эван Рэйчел Вуд, Дебра Мессинг, Кристин Бауэр, Лора Дрейфус, Анна Пэкуин, Кэт Деннингс, Хавьер Муньос и многие другие знаменитости.

К слову, ранее в комментарии Daily Mail Милано заявила: "Несмотря на то, что скандал с Харви Вайнштейном приводит меня в ярость, я рада, что эта ситуация дала толчок началу диалога о непрекращающихся домогательствах, объективации и унижении женщин".

Отметим, что аналогичный флешмоб был запущен в рус-

ском и украинском сегменте Facebook в 2016 году. Тогда, став хэштег #ЯНеБоюсьСказать ("Я Не Боюсь Сказать"), женщины рассказывали о том, как пережили сексуальное и психологическое насилие и домогательства.

Напомним, что 5 октября The New York Times опубликовала статью, в которой рассказала, что один из главных голливудских продюсеров, Харви Вайнштейн - лауреат "Оскара", приложивший руку к созданию фильмов "Криминальное чтиво", "Джанго", "Король говорит" и еще кучи пресловутых лент, - целых 30 лет безна-

казанно домогался десятков актрис и ассистенток, в частности, Эшли Джадд и Роуз Макгоун. 9 октября стало известно, что после секс-скандала Харви Вайнштейна уволили из собственной компании, а 11 октября от него ушла жена.

В поддержку женщин, заявивших о домогательствах со стороны продюсера, выступили многие голливудские звезды, среди которых Мерил Стрип, Джордж Клуни, Кейт Уинслет, Джуманна Мур, Джессика Честейн, Джуди Денч, Оливия Уайлд и другие.

"Я вернулась из ада": Кара Делевинь прокомментировала свое шокирующее интервью о депрессии и мыслях о суициде

Модель и актриса Кара Делевинь в недавнем интервью изданию The Edit призналась, что в подростковом возрасте ненавидела себя и даже подумывала о самоубийстве.

На днях в рамках презентации своей книги Mirror, Mirror Кара стала гостьей передачи This Morning с Холли Уиллоуби и Филиппом Шофилдом.

Я вернулась из ада. Мне удалось побороть депрессию, я научилась понимать себя. Я хорошо помню те моменты, когда не хотела жить, во мне было что-то темное, я мечтала выпрыгнуть это из себя.



вала себя виноватой в том, что у меня возникали такие мысли. Меня не понимали окружающие. Тяжело быть подростком, но если вы справились с депрессией и сумели выйти из нее другим человеком, это замечательно, - сказала Кара.

В интервью The Edit Делевинь призналась, что ее часто принимали за мальчика.

Подростки могут быть очень жестокими. Я не разделяла интересы со своими более популярными сверстниками, я просаа через оскорбления, слушала про свою фригидность и плоскую грудь... Я чувствовала себя отчужденной и одинокой.

Напомним, что 5 октября нынешнего года в Лондоне состоялась презентация романа Кары Делевинь Mirror, Mirror. Первая книга Кары рассказывает о дружбе и предательстве, пишет Daily Mail.



Овен - Сегодня Овны зависимы от обстановки, самочувствия и какой-либо необходимости, долга. Возможны сложные, неприятные, болезненные моменты.

Телец - Телец звезды призывают к умеренной активности, общей терпимости и снисходительности. При изначально благоприятном потенциале, часть усилий сегодня уйдет в пустоту.

Близнецы - Близнецов ждет еще один непростой день. На стоит рассчитывать на идеальную отдачу от усилий, особенно, в недружественной обстановке.

Рак - Ракам звезды советуют предпринять все возможное, но не ждать чудес. Сегодня многое может пойти не так, особенно, если вы еще не привыкли пользоваться новыми хорошими методами.

Лев - Львам звезды рекомендуют избавиться от ненужного, включая мелкий хаос, сломанные инструменты, просроченные лекарства.

Дева - События этого дня для многих Дев станут продолжением вчерашней деятельности. Самочувствие может быть не лучшим из-за утомления, беспокойства, бессонной ночи.

Весы - Весы на протяжении всего дня могут оставаться на распутье, в неблагоприятной ситуации, в зависимом положении.

Скорпион - Скорпионам звезды советуют проявить трудолюбие и вплоть до вечера сохранять верность командному духу, так как это не лучший день для единовременной инициативы.

Стрелец - Стрельцам предстоит провести значительную часть дня в боевом режиме, в атмосфере суеты, тревоги, напряжения или конкуренции.

Козерог - Козерогам важно не переутомляться: возрастает риск недооценки, а на их фоне и уныния. Чем выше активность и нагрузка, тем больше суеты, вероятнее ошибки.

Водолей - Успехи Водолеев сегодня зависят от желания бороться. Идеальный результат недостижим, но стоит сделать все возможное.

Рыбы - Сегодня у Рыб мало рычагов влияния, воздействовать на события и на чужое поведение можно лишь косвенно. Партнер покажет свое умение справляться с трудностями, либо в очередной раз продемонстрирует дурные черты своего характера.

Footer containing contact information for the newspaper, including phone numbers, email addresses, and publication details.